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1. Opening  
Martijn opent de vergadering om 17.06 uur.  
 

2. Binnengekomen stukken en mededelingen  
Martijn leest machtigingen voor.  
 
Sahel Setorg machtigt Suzanne Potjer 
Ralph Romer machtigt Sara Ham 
Mart Kamphuis machtigt Yke Ntoane 
Douwe Truijens machtigt Wander Engbers 
Kirsten machtigt Kirsten van Kaathoven 
Rick Nederend machtigt Lotte  Ruppert 
Zoran Eos machtigt Estée Peeters 
Thom Erbe machtigt Bart van Bruggen 
Arthur Boemen machtigt Daan Dijkstra 

 

Timo, voorzitter van partij mei, rijkt de ‘dat verdient een bloemetje bokaal ‘ uit aan 
Machiavelli voor de Biecht, georganiseerd door de onderwijscommissie. 
 
Er zijn 3 binnengekomen stukken en er zijn geen mededelingen.  
‐ advies Kascie 
‐ halfjaarrekening 
‐ motie punt halfjaar rekening 
 
Geertje, Sander, Davey, Stefan en Esmee komen binnen. 
 

3. Vaststellen notulen  
De notulen worden met enkele wijzigingen vastgesteld. 
Bart legt de stemprocedure uit waarna de notulen worden vastgesteld.  
 
Algemene stemprocedure: 
Vier stemopties: Voor, tegen, houding (betekent geen mening), blanco (betekent 
niet eens met stemprocedure) 
 

4. Vaststellen agenda  
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  
 

5. Halfjaarverslag 
 

Steven presenteert het halfjaarverslag van Machiavelli. 
 

Inesa komt binnen. 
Niels van der Poel komt binnen. 

 
Martijn legt de procedure uit.  
Het verslag wordt per hoofdstuk behandeld. 
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Suzanne vraagt waarom gekozen is voor een samenvatting. Steven zegt dat het de 
leden moet prikkelen om het verslag helemaal te lezen. Suzanne zegt ‘een teaser 
dus…’. 

 
Suzanne vraagt naar de status van de website. De website zou in januari gelanceerd 
worden. Het is nu al 2 maanden te laat en er worden maar 3 regels in het 
halfjaarverslag aan gewijd. Suzanne vraagt waarom het zoveel tijd kost en wat er is 
gebeurd? Suzanne vraagt het bestuur te communiceren wat er gebeurd is. 
 
Steven zegt dat het halfjaarverslag is geschreven voordat de website af was. Het had 
al af moeten zijn op 5 januari. Het moest van de oude naar een andere server. Toen 
had het af moeten zijn. Toen werkte een van de functies, ledenmail, niet. Steven 
geeft Suzanne gelijk,: ‘Het had sneller gekund, door tijd en prioriteitsgebrek is de 
website een maand te laat gelanceerd.’ 

 
Suzanne zegt dat het prima is als er fouten worden gemaakt. Maar ze vindt het 
belangrijk dat erover gecommuniceerd wordt als ze worden gemaakt. 

 
Sander merkt op dat er geld uitgegeven is aan verbetering van de samenvattingen. 
Estée zegt dat er nieuwe samenvattingen zijn. Sander zegt ‘eindelijk’. 

 
Sanne wil haar complimenten geven over het eerste half jaar, ook over de posters. 
Alleen was de avond over Louis Theroux niet helemaal duidelijk dat er een review 
was. Sanne zegt dat dat op de poster niet helemaal duidelijk was. 

 
Geertje zegt dat het Eerstekamer Debat was gecanceld en vraagt zich af of dat niet 
op een andere manier had gekund? Lotte zegt dat een andere organisatie het 
contact met de sprekers regelde. De financiën hadden zij geregeld. ‘Room for 
discussion’ viel weg waardoor de locatie ook weg viel. Lotte betreurt dit. Geertje 
zegt dat Machiavelli normaal zo flexibel is: ‘maargoed, samenwerking …’.  
 
Inesa vraagt of het een samenwerking was of mochten jullie meedoen? 
Lotte zegt dat Machiavelli de promotie, media uitnodigingen zou doen  en input 
gaven voor de inhoud. Zij regelden de sprekers.  

 
Suzanne vraagt of er nog geen villa politica is geweest? Lotte zegt dat het de 
bedoeling is dat alles in 1 maand of tijdsperiode plaatsvindt …dan kunnen we er 
edities van maken zegt ze. 

 
Sanne merkt op dat er weinig bestuursleden bij de borrel aanwezig zijn. Mara: 
natuurlijk. Er wordt nu niet meer geborreld na college. De borrel is erg rustig tot 8 
uur. Het is echt wachten tot iemand binnen komt. Sanne vraagt of het vrij wordt 
gelaten aan de bestuursleden of wordt het besproken in de Bestuursvergaderingen? 
Mara zegt ja. 
 
Steven zegt dat er afspraken met Sorbon zijn. Er blijven steeds twee bestuursleden 
tot het einde van de borrel. Suzanne zegt dat er nu mensen veel later komen. En de 
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mensen zijn de kracht van de Machiavelliborrel. Het was ooit om 5 uur komen, om 
11 uur zat. Kunnen jullie echt niet gaan lobbyen bij opleiding om het 
eerstejaarscollege weer tot 5 uur te laten duren.  
 
Steven zegt dat gesprek met werknemers elke donderdagmiddag plaatsvindt en dat 
daarom geen colleges worden gegeven. Het ziet er niet naar uit dat Wouter van der 
Brug dat overleg wil verplaatsen. 
 
Inesa vraagt naar aanleiding van de afspraak met Sorbon de ‘borrelpolitie’: Stel het 
wordt niet rustiger, wat dan? Steven zegt dat er geluidsoverlast is. We zijn in gesprek 
met Sorbon en vereniging van buurtbewoners. De buurtbewoners zijn welwillend en 
best tof. En oplossing is het niet toelaten tot van grote groepen externe mensen en 
de uitgangen dichthouden. 
Esmee vraagt of de borrel op andere avond voor komend half jaar een optie is met 
het oog op het feit dat de borrel wel de plek is waar het contact plaats vindt. Esmee 
geeft toe dat ze zelf niet geweest is de afgelopen tijd. Steven zegt dat het wel druk is, 
maar het tijdstip van drukte verschuift. 
Een dagverschuiving weegt niet op tegen de tijdsverschuiving nu. 

 
David zegt dat hij het leuk vond dat ismus mee ging naar Brussel. Is het dat het om 
en om georganiseerd wordt? Steven zegt dat volgend jaar Machiavelli weer aan de 
beurt is. Wellicht wil ismus dat jaar erna wel organiseren.  

 
Tobias zegt dat hij de keuze voor King of the Road (KotR)  liever maakte dan IAPPS. 
Tobias vindt het belangrijker een goede roadtrip aan de leden aanbieden. Bovendien 
waren er dan 3 dingen in 1 maand, dat lukt me niet met mijn werk zegt Tobias. David 
zegt dat hij liever een vertegenwoordiger die Tobias verving op KotR dan bij Iapps.  
 
Inesa zegt dat ze Tobias dingen heeft verteld over Iapss. Er zijn genoeg mensen die 
wel veel weten en er is veel mee gedaan. Nog belangrijker; Er kan veel mee worden 
gedaan en toekomstige bestuursleden kunnen er wel wat mee doen! 
Steven zegt dat Jasper en hij gaan als Machiavelli vertegenwoordiging. 
Sanne wil graag de opmerking maken dat Iapss een waardevol instituut is en je er 
uitwisselingen mee kunt organiseren. Sanne vraagt zich af hoe Tobias het voor zich 
ziet hoe hij zijn opvolger moet inwerken. Tobias zegt dat er een verslag geschreven 
gaat worden en dat Steven en Jasper de mogelijkheden voor uitwisseling gaan 
onderzoeken. 
Iris vraagt aan Tobias hoe het kan dat hij geen tijd en geld heeft voor iapps, maar wel 
voor sollicitatiecommissie voor het nieuwe bestuur. Iris geeft aan dat ze snapt dat 
het een drukke periode is maar dat iapps bekend was en Tobias KotR beter had 
kunnen plannen. 

 
Tobias zegt dat KotR zo gekozen moet worden dat het ook in feestdagen valt want 
mensen kunnen het zich niet veel vrij meer veroorloven in verband met het missen 
van werkgroepen. Daarnaast zegt Tobias dat de Soco periode na KotR is en dat als hij 
Soco is, hij niet in het buitenland is en dus kan in de Soco periode kan werken. 
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Sander zegt dat hij het een prestatie vindt dat Machiavelli naar China gaat! Well 
done. 
Eugenio komt om 17:50 binnen. 
Suzanne complimenteert over de mooie lay‐out. 

 

6. Financieel halfjaar 
Martijn legt procedure uit. 
Joep deelt brieven uit. 

 
Sara ligt de halfjaarrekening toe. 8400 euro subsidie is binnen, alles is toegekend. 

 
Stefan vraagt wat er was begroot voor het resultaat voor de boekverkoop? Sara zegt 
dat dit de gegevens tot 31 januari zijn. De tweede boekverkoop zit hier nog niet bij. 
 
David vraagt hoe er om wordt gegaan met onvoorzien: hoe ga je het 
verantwoorden? Je kunt het niet zomaar in een reis steken. 

 
Wander vraagt waaraan de acquisitiegelden zijn uitgegeven. 
Sara zegt aan van alles. 

 
Esmee zegt dat ze het eens is met David.  
 
Sara ligt de Brief van het bestuur toe. De belofte wordt gedaan dat het kasboek goed 
bij te houden. 
Davey vraagt of er iets in het inwerktraject fout is gegaan. Sara zegt dat ze toen nog 
niet wist hoe belangrijk dat was om bij te houden, de activiteiten afzonderlijk. 
David zegt dat er geen dubieuze bedragen zijn verdwenen, maar niet alles is zo 
zorgvuldig gecontroleerd op deze manier. 
 
Bart zegt over de brief dat Sara ingewerkt door oude nieuwe penningmeester. Het 
boekje moet je bijhouden; dus het gebrek aan kennisoverdracht klopt niet.  
 
Stefan vraagt wat aankleding borrelruimte betekent,  
Geertje zegt dat als verhuizing naar REC eraan komt dat nodig is. 
Stefan wil de balans en grote activiteiten op papier omdat het nu niet overzichtelijk 
is op het scherm. Sander is het hier mee eens. 
 
Bart zegt dat het Advies van Kascie is dat er ruimte was om een week van te voren 
naar halfjaarrekening te kijken en dat het advies positief is ;van 842 euro is geen 
direct bewijs en kunnen ze niet zeggen waar het naartoe is gegaan. We zien uit naar 
volgend half jaar. Het ziet er verder goed uit.  
 
Martijn maakt gedurende de vergadering veel versprekingen en excuseert zich 
hiervoor. 

 
 

7. Motie automatische incasso 
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Martijn ligt de procedures toe en leest de motie voor. 
 

Davey vertrekt om 18.18 uur 
 

Jasper Groot ligt de motie toe. 
 

Stefan vraagt wat Machiavelli op de website gaat zeggen. Jasper zegt dat op die en 
die datum geld geïnd wordt voor 1 jaar. Er zijn mogelijkheden via het internet. Stefan 
zegt dat het belangrijkste is dat het duidelijk en helder op de website moet hoe ik 
van jullie afkom. 

 
Niels zegt dat je mensen stilzwijgend lid kan laten blijven. Hebben jullie erover 
nagedacht of het ook tegen kan vallen? Dat mensen na 2 jaar lidmaatschap 
opzeggen. Jasper zegt dat of het een kostenpost is we zullen zien.  
Sander zegt dat UvA bestuursbeurs uitkeert op basis van het aantal leden. Ze 
controleren niet of je echt lid bent. Ze doen een steekproef: ze gokken ons nu op 780 
leden. Komen we boven de 1000 leden; dan in aanmerking voor grote 
verenigingensubsidie. Echter, het aantal is al realistischer geworden. andere 
inschatting. Inge zegt dat het is alleen voor het bestuur zelf een nadeel is als ze 
minder beurs krijgen. 

 
Hoe kun je mensen echt blijven benaderen?  
 
Thijs komt om 18.27uur binnen. 
Jasper zegt dat betalen verantwoordelijkheid is voor het lid. 
 
Wander zegt dat je best kan zeggen: tot 8 jaar lid, dan stop automatische incasso.  
Bart vraagt hoezo er voor 10 euro gekozen is. Steven zegt nu is het zo: 7,50 is alleen 
1 jarige Master, 17 euro voor 2 jaar, 30 voor 4 jaar. Andere verenigingen: 15 euro. 
Dat is nu een te grote stap voor Machiavelli. Suzanne vindt het supergoed dat de 
automatische incasso eindelijk komt! Geertje zegt dat je lidmaatschap stopt als je 
geen UvA student meer bent.  
Esmee vindt het best wel onoverzichtelijk. Laten we eerst met andere verenigingen 
praten. Hoe lang gaan we ermee door? Wat doe je als mensen niet kunnen betalen?  
Steven zegt dat ze willen alle onduidelijkheden wegwerken. 
Inesa wil zich bij Esmee aansluiten en zegt : check eerst hoeveel leden je hebt. Eerst 
een testje en of het werkt met het mailsysteem en zorg dat je het ledenbestand 
eerst op orde hebt.  
Suzanne zegt: Ik denk dat het goed is om het nu in te voeren. Ga het uitvoeren. deze 
ideeën moeten niet blijven hangen. 
Geertje zegt dat als er nu onduidelijkheden zijn…stel je vragen nu. 
Suzanne zegt dat het onrealistisch is om alle leden te checken. De UvA checkt ook 
niet al haar studenten. Je hebt studentnummer nodig, erop mailen, er wordt 
geblokkeerd, die mensen dan automatisch uitschrijven als lid.  
Steven zegt dat er meerdere checkmogelijkheden zijn , bijv. bij de onderwijsbalie. 
Stefan zegt: check of alle studenten staan ingeschreven. 
Niels vraagt hoe je dan kunt uitnodigen voor de alumni stichting. 
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Mensen gebruiken weinig studentmail, maar vaker een ‘ gewoon’  email.  
 
Sander vraagt of er kosten zijn verbonden aan de invoering? Jasper zegt nee , enkel 
de kosten van het betalingsverkeer,maar dat is al zo. 
 
Wander vraagt hoe het zit met studenten die van studie verwisselen. 
Jasper zegt dat als je beta‐ gamma student gewoon lid kan zijn/ worden. Inge denkt 
van niet: je kunt statutair niet lid worden als je het niet studeert. 
 
Bart zegt dat als mensen geen lid willen zijn, dan mogen ze daar ook wat zelf aan 
doen (1 mailtje maar), anders mag je er best aan verdienen.  
 
Hoofdelijke stemming:  
Martijn legt de stemprocedure uit. 
 
Marthe Huigens komt binnen om18.47uur 
 
De motie is met een meerderheid aangenomen. 
(30 voor, 1 tegen, 1 blanco)  

 

8. Motie tegemoetkoming coördinator internationaal 
 

Sarah van Ierlant komt binnen 18.49uur 
Martijn leest de motie voor. 

 
Steven zegt dat het bestuur niet unaniem is over de motie en daarom geen 
commentaar geeft. Iris is de woordvoerder van de motie. 
 
Er zal schriftelijke stemming plaatsvinden. 
 
Wander vraagt of de tegemoetkoming uit het deelnemersgeld komt of uit het 
algemene geld van Machiavelli. Iris zegt dat dat aan het bestuur is. Dat ligt open.  
Wander vraagt of dat dan voor elke reis apart bepaald wordt?! Er is een groot 
verschil tussen geld of van of voor de leden. Directe ‘benificials’ voor de reis( uit 
deelnemersgelden betalen) of (in)direct. Martijn zegt dat de begroting wordt 
vastgesteld door ALV…dus de leden gaan er wel over. 
 
Sanne vraagt waarom de beurs van internationaal hoger te maken. Iris zegt dat het 
nodig is om studievertraging te bekostigen. Iedereen loopt vertraging op. Als de 
internationaal meer financieel gecompenseerd kan hebben, maar het kan ook uit de 
beurs komen. 
 
David stelt voor even te rekenen en zegt dat je mensen er niet mee op kosten jaagt. 
Slecht een paar euro per persoon/ deelnemer. Eugenio zegt dat minder ‐ en minder 
verre/dure reizen en een congres ook kan en dat daarnaast de coördinator 
internationaal niet per se mee hoeft op elke reis hoeft. Iris zegt dat er  vraag naar 
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reizen is vanuit de leden zelf. De reizen zijn altijd vol. Er is een stijging van het aantal 
reizen en er wordt positief op gereageerd. Iris zegt dat je verantwoordelijkheid 
draagt voor het proces en dus ook de reis zelf. Eugenio zegt dat het in het verdelen 
wel zo was, dat er gewoon een studiereiscoördinator werd aangesteld voor 1 reis. 
Iris zegt dat de internationaal verantwoordelijkheid draagt voor het geheel. 
 
Inge gaat om 19.03 uur weg. 
 
Bart zegt dat het ook eigen verantwoordelijkheid is van de internationaal. Mocht het 
je financieel voor de wind gaan dan hoeft niet per se de volle 25% aan je uitgekeerd 
te worden. Tot maximaal 25 % wordt opgenomen in de motie.  
 
Suzanne zegt dat de kracht van de motie is dat het vastgelegd is. Het bestuur kan 
druk uitoefenen om niet aanspraak te maken op die 25%. 
 
Eugenio zegt als de ALV zegt ‘ik wil het niet in de begroting opnemen.’ Iris vraagt of 
het nu gaat over de begroting voor de reis zelf of in de algemene begroting. 
ALV kan ook lak hebben aan de motie of later weer via een motie, het plan ongedaan 
maken. 
 
Thijs  vraagt waarom niet 1 generiek besluit te nemen?! Iris zegt dat dat aan de ALV 
is. Eugenio stelt voor dat de ALV het bestuur verplicht hier een uitspraak te over 
doen; waar en in welke begroting het is opgenomen( Dit is een Amendement). Als 
gaandeweg wordt besloten tot een reis door het jaar heen, moet zij daar ook 
uitspraken over doen. 
 
De stembriefjes worden uitgedeeld. 
 
stemming over amendement 
Voor amendement: 16, 14 tegen 
 
amendement aangenomen. 
 
Bart wil een stemverklaring geven: Het is aan het bestuur om te implementeren en 
over te dragen. Het ligt allemaal in jullie handen. Bart zegt dat het beter zou zijn voor 
besluitvorming als het bestuur er iets meer over zegt. 
Steven zegt dat ze geen commentaar leveren op de inhoud van de motie. Er is 
verdeeldheid. Het gaat om de mening van de ALV, wij willen ons buiten de discussie 
houden.  
Bart zegt dat het niet erg is als een bestuur verdeeld is. Het is net het CDA congres. 
Het is wel belangrijk dat jullie alles weten, net als bij de automatische incasso motie. 
Het is goed voor de besluitvorming als de ALV meer weet. Inesa zegt dat Tobias wel 
een mening heeft. Steven zegt dat het bestuur is neutraal van mening is als 
collectief. 
 
Lianne gaat weg om 19.19uur.  
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Iris wil positief stemadvies geven. Alle coördinatoren internationaal ervaren het 
probleem.  Dit is een middel om het probleem op te lossen. 
Wander vraagt of de ALV om advies van het bestuur kan vragen. Martijn zegt ja, 
maar ze kunnen weigeren. Steven zegt we blijven neutraal.  
Wander zegt dat je beweegredenen hebt om als bestuurslid er tegen te zijn. Er is nu 
een reden en die kan ik nu niet weten. 
Shanne vindt het ook erg interessant om te weten hoe het is. Echter, ze ondersteunt 
het bestuur om neutraal te blijven als ze dat willen. 
Thijs vraagt of er haast gemaakt kan worden. Het gaat om de financiën over een 
bestuurslid. Het is wel chique.  
Shanne zegt het voor de internationaal een zwaar jaar is. Maar dat weet je van te 
voren. De keuze mag niet worden gebaseerd op financiële perikelen.  
 
Martijn legt de procedure uit. 
 
Eugenio machtigt Bart de Soet om 19.25uur. 
 
Lea Klarenbeek komt om 19.27uur binnen 
 
Motie aangenomen met amendement 
21 voor , 10 tegen 

 

9. Decharge sollicitatiecommissie 
Suzanne Potjer en Thijs de Wit. 
Steven prijst hun werk. Bedankt hen voor hun inzet. 
Per acclamatie te dechargeren. 

 

10. Installatie SoCO 
Steven legt uit waarom het bestuur Sarah van Ierlant heeft voorgedragen als ALV lid 
van de sollicitatiecommissie. 
Sarah hoopt dat de ALV vertrouwen in haar heeft .  
Per acclamatie wordt de voordracht goedgekeurd. Inclusief met Lotte en Tobias als 
‘bestuur‐socoleden’. 

 

11. Update evaluatiecommissie 
Er is een motie.  
Steven doet een update  van de evaluatiecommissie en vraagt om verlenging van het 
mandaat van deze ALV commissie. 

 
Wander ligt de motie toe. Er wordt meegenomen door de evaluatiecommissie dat er 
een Ad‐hoc‐lid bij komt.  

 
Het bestuur vindt het een goed idee. Suzanne vindt dat het bestuur te veel invloed 
heeft. De Soco is niet autonoom. Suzanne zegt dat het echt iets is voor de 
evaluatiecommissie om te herzien. 
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Er wordt geconstateerd dat dit een ‘Opdracht van hun beraadslagingen’ is. Iris vraagt 
in hoeverre dit bindend is. Het is een uitspraak van de ALV als opdracht. Martijn zegt 
dat de ALV beslist over de reglementen. 
Iris zegt dat het wellicht goed is de samenstelling uit te tekst te halen. Het advies is 
aan naar evaluatiecommissie daar kritisch naar te kijken. Tekstvoorstel gedragen 
door de indieners. 
Bart is voor. Verder wil hij opmerken dat hij het frappant vindt dat er over alle 
moties een mening vanuit het bestuur, behalve over de motie over de internationaal 
coördinator. 

 
Termijn evaluatiecommissie tot volgende ALV is verlengd en de motie aangenomen.  

 

12. W.V.T.T.K 
Er is geen wvttk. 

 

13. rondvraag 
 
Kom naar de ALA: gratis bier en broodjes. 
Suzanne verlangt een goede update over automatische incasso. Het bestuur zegt toe 
op de volgende ALV. 
Meerdere mensen geven aan dat er geen begroting voor het tweede half jaar is laten 
zien. 

 

14. sluiting 
Martijn sluit om 19.52 uur de vergadering. 


